



**ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ**

**Π. ΦΑΛΗΡΟ, 6/3/2019**

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Φαληρικό Αποκριάτικο Καρναβάλι και Κούλουμα 2019**

**1.500 δωρεάν χαρταετοί σε παιδιά, αμολάνε καλούμπα στο Παλαιό Φάληρο**

Το Φαληρικό μαθητικό καρναβάλι ξεπερνά καθημερινά προβλήματα, άγχη και δυσκολίες και καλεί μαθητές και γονείς, απλά με τις στολές τους, να κάνουν πράξη την πιο τρελή απόδραση από την κρίση.

Το Παλαιό Φάληρο φορά τα αποκριάτικα και δίνει ραντεβού την **Κυριακή 10 Μαρτίου 2019**, στις **12 το μεσημέρι**, όπου θα γίνει η έναρξη για τη μεγάλη γιορτή της πόλης, που διοργανώνει ο Δήμος Παλαιού Φαλήρου σε συνεργασία με τα σχολεία και τους συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει συγκέντρωση – αφετηρία των σχολείων στην οδό Αγίου Αλεξάνδρου από Ι. Φιξ ως τη Σειρήνων και στη συνέχεια προσχεδιασμένη πορεία γονιών και παιδιών, η οποία θα ξεκινήσει από την οδό Σειρήνων και θα καταλήξει στην Πλατεία Φλοίσβου, όπου θα κορυφωθεί το αποκριάτικο ξεφάντωμα με διασκεδαστικό πρόγραμμα για μικρούς και μεγάλους.

Μεταξύ των άλλων, θα συμμετέχουν καλλιτέχνες διεθνούς φήμης και εμπειρίας που θα καταπλήξουν το πλήθος, κάνοντας παράσταση πάνω και κάτω από τη σκηνή με εναλλασσόμενο θέαμα.

Η γιορτή θα κλείσει με το κάψιμο του Καρνάβαλου που ολοκληρώνει το έθιμο των Αποκριών ενώ για την καλύτερη οργάνωση παρακαλούμε τους γονείς να ενημερώσουν για τη συμμετοχή τους το σχολείο ή το σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων και όλοι μαζί, ως ομάδα να δημιουργήσουν μια "θεματική ενότητα".

Την **Καθαρή Δευτέρα**, όπως κάθε χρόνο τα τελευταία χρόνια, ο Δήμος Παλαιού Φαλήρου γιορτάζει τα Κούλουμα στο Πάρκο του Φλοίσβου με μουσική και χορό για όλους, με χορευτικά συγκροτήματα από τους πολιτιστικούς και λαογραφικούς συλλόγους της Πόλης μας ενώ θα προσφερθούν **δωρεάν νηστίσιμα, σαρακοστιανά και λαγάνες καθώς και άφθονο κρασί.**

Και φυσικά, συνεχίζοντας την περσινή πετυχημένη δράση που αγκαλιάστηκε από την εκπαιδευτική κοινότητα, ο Δήμος Παλαιού Φαλήρου μέσω της Αντιδημαρχίας Παιδείας, θα διαθέσει σε μαθητές της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης **1.500 χαρταετούς** με το λογότυπο του Δήμου, οι οποίοι θα απογειωθούν και θα συναντηθούν στον ...αέρα της παραλίας μας, φέρνοντας πιο κοντά την νέα γενιά στις παραδόσεις και τα έθιμα του λαού μας.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι τα εδέσματα και τα σαρακοστιανά είναι ευγενική προσφορά μαγαζιών, επαγγελματιών και super market της Πόλης μας ενώ σημαντική είναι και η προσφορά των εθελοντών του Δήμου μας σε όλες τις αποκριάτικες εκδηλώσεις καθώς και στην γιορτή της Καθαρής Δευτέρας, στέλνοντας μήνυμα κοινωνικής προσφοράς και στήριξης σημαντικών δράσεων.